22 )\ —F b
. CHUCK BElUGa=-45

B 5
KEBT—IHREMT

KX TthesiaEmT
HRDBDIABR I VT — RF v
BEHRNANKRIFEEDE

| J=SENES E’iﬁ;‘lfé

15142F 11 184V F 91175
2114~ 9:¢14OO 24142F ¢ 165.0

15%&~ ¢117.5 - 18%~f ¢117.5
21%&~ ¢ 140.0 - 24%~ ¢ 165.0

#*CEXm  *CEXYRZ

W <TEE RIE

Y tL—YarEyF

(EXRE) (HRECRE) w BT Q
T B-15,18:1.5 R
B-21,24:3 m
[ TTH [T]
i e
T
U | = 3o 3ER
z[ t:,,+7 glb( Q) E2 GERR2
7ﬂ
N |
z o) 31 ER
PlLS ! -
<|O|> g i « | R I R B N _ = _ _ _
o | .| e
< . 1) B-21,240354 :0°
iE2) B-21, 24054 : 60°

i %

L|| B - T N o
H % g JERET) B-21,24:0
= %j 82) B-21, 2460

/

K EIENEREER EiSHiEsEhE

B KERFREY T3 —ZAVBEDHDTY,
M RTHREE AR AR,

240

N ==
2 s
R N
£ 120 \ B-15
K A
R 9
i}
@ 60

30

0 1000 2000 3000

[CEREE HEFEIRE : min-

BHER RYE RO v hORUEENT T, sRTEBEsskMNT,
Z N N OO P P

max. min. max. min. max. min.

F T

B-15 [381[133]300 | 6 [235 [1175] 6M20 | 30 | 43 | 82 | 767[4375[1825) 11]-12] 62 [ 22 [39 | 5 [M130x2] 60 | 70 | 165 |M10x20] 260
B-18 |450(133[380 | 6 |235 [1175] 6:M20 | 30 | 43 |82 | 767|7825[1825) 11]-12| 62 |22 [39 | 5 | W130x2| 60 | 70 | 165 [M10x20] 320
B-21 530|140 380 | 6 |3302[140 | 6:M22 | 31 | 60 | 985| 932[875 [215| 11|-12| 65 | 25 [39 | 5 | MI55x3| 80 | 73 | 180 |M12x30| 3302
B-24 |610|149380 | 6 |3302[165 | 6M22 | 32 | 60 [108 |1027|1175[215| 20|~ 3] 65 | 25 [405| 5 |MI75x3| 80 | 73 | 180 |M12x25] 3302

B TiRR MIER «CER/IDERRIFSEDY 7N a—#ERAUES. >‘<%}%E?é/%ﬁ?él%%Eﬁ)’&!i’xmﬁﬁﬁE’\JiZJA
¢ EEruE  RER REEE VAN (B8 T5UnAN-) HERAAS ﬁﬁmmn =EEEE BE (587N ﬁﬁm %JEr EAYUYY #ej?m&n BO)\—KYa— BEYINYa—
MEs

ﬁir%rﬂ'@ o mﬁﬁgﬂﬁ@) E%fr;ﬁ erﬁﬁklﬁﬁﬁ Eflﬁ\?(l{:(% 1$r$nﬁ§§L Es(ah/ﬁm) ERHE SaE TEmEs  mmEs

B-15 1175 381 30| 106 23 (7240) 180(18365)] 2500 120 2.278 F2511H [2.3(235)| HB15A1 | 8J15C1
B-18 1175 4560 30| 106 23 71(7240)| 180(18355)] 2000 164 4451 | F2511H |2.3(23.5)| HB1BA1 | SJ15C]
B-21 140 530 87| 106 23 90(9177)| 234(23861)] 1700 236 8.95 F2511H |3.0(30.6)| HB18B2 | SJ18A2
B-24 165 610 109| 106 23 90(8177)| 234(23861)] 1400 293 16.60 F2511H 13.0(30.6)| HB18B2 | SJ18A2




HEND=F vy (a—b5=I\)
. CHUCK Bl g 5G]

B-A =5

AEYVRIL/=ZAHIGINY T T —MMIE
M EHIRRES WiEERZ=R
HRDERDIKBRI VT EFvy D
RIER AN KR REEDR

#*CEXhan  *CEXYRZ

B TEE RYE

tL—YarEyF

Fig.2 B2  Fig.1 E1 ] el a

B-15,18 1 1.5

B-21,24: 3.0 m
\

2 ER2

7° 07'30"

0 M|

N

ETGER

$C
D

SETD) B-21, 240HE : 0°
iE2) B-21, 240184 1 60°
SERET) B-21,24:0°
SERE2) B-21,24: 60°

RN ERERR RiSHIEEHE

MR EEY TN 3—EALBADEDTY.
LRI RIE R TR T,
N B-24A15
B-21A15

180 B-18A11
150

B-15
120 B-15AT1 —
90
60
30

240

HBIET) FFEH KN

0 1000 2000 3000
[EIEREE MEHREE : min

. %B-15A08lFFig.2s8E, %RO—FvhrDRUFFKIMNITI,
B iETR RIER «B-15A08 E2BER, shiFE/IELERMNT,
&

N N O O P

M max. min. max. min. max.
235 |1714[1175| 6-M20 | 24 |43 | 82 | 767|4375|1826|44 | 21 | 62 | 22 |39
260 (235 (1175 6-M20 | 28 | 43| 82 | 767|4375(1825|33 | 10 | 62 | 22 |39
320 235 (1175 B-M20 | 28 | 43| 82 | 767|7825(1825|33 | 10 | 62 | 22 |39
3302/3302/140 | 6-M22 | 34 (60| 985( 932| 875 (215 (38| 16| 65 | 26 |39
B-24A15|610(170|380| 285775 | 27 | 6 |3302|3302(165 | B-M22 | 35 |60 |108 [1027|1175 |215 |47 | 24 | 65 | 25 |405

B-15A08| 381|160 |300| 139719 | 33
B-15A11|381 149 |300 | 196869 | 22
B-18A11|450|149 | 380 | 196869 | 22
B-21A15|5630 161 |380| 285775 | 27

M130x2| 6-M16 | 60| 70 |165
M130x2| 3-M10 | 60 | 70 |165
M130x2| 3-M10 | 60| 70 |165
M155x3| 3-M12 | 80| 73 |180
M175x3| 3-M12 | 80 | 73 |180

DO || O

oo on| on| o [

W TER BIBE cnEe/BROERIZEDY T Y s —#BELEE, XRSER /SRR E R TERNHE.
BiEyVE BBE RSTE y3-100-9 (B9 T509nAh0-) HEBANS BABNEEN HERRDEIE BV HEE— XU gay vy B

RNkeh = BMES ®WMES FHLRS

A 3 HERAMEN o)\~ ky3— BEYTF3— gy
N i TEER)  EErE  BEEinThE dzielel £ (ot = =g} oo Ba/\-FYa- REYINa- FHEHY
HEfE NETN JT\ﬁEr(“E{) ré%g}; ﬁfﬁ(ﬁu{ft RARILRE) BFRSRE 28 (ﬁli(rgﬁm) ﬁkrgznng@ o BAEED “mmas g

WPalket/om?)

in. g

B-15A08) 1175 |381 30| 106 23 | 71(7240)|180(18355) 2500 134 247 |F2511H | 23(235)| HB15A1 | SJ15CT | A2- 8
B-15A11| 1175 [381 30| 106 23 | 71(7240)|180(18355)] 2500 127 2.385 |F2511H | 23(235) | HB15A1 | SJ16CT | A2-11
B-18A11| 1175 |450 30| 106 23 | 71(7240)[180(18355)] 2000 178 4775 |F2511H | 23(235)| HB1BA1 | SJ15CT | Ae-11
B-21A15| 140 530 87| 106 23 | 90(9177)234(23861)] 1700 246 925 |F2511H | 30(30.6) | HB18B2 | SJ18A2 | A2-15
B-24A15| 165 610 109 | 106 23 190(9177)234(23861)] 1400 304 | 1685 |F2511H | 30(306) HB18B2 | SJ18A2 | A=-15

%
i
.E
&

Qe 7=V eN





